

Предварителна оценка на въздействието

Елементи на оценката	Аргументация
<p>Основания за вземането на решението за именуване на площадното пространство заключено между: ул. „Лейди Станфорд“, ул. „Ангел Букурещлиев“ и ул. „Пролет“ и ул. „Цариброд</p>	<p>Предложението за именуване площадното пространство, заключено между: ул. „Лейди Станфорд“, ул. „Ангел Букурещлиев“ и ул. „Цариброд е с цел да се опази паметта за славната история на първия български драматичен театър, като се продължи и предаде традицията към бъдещите поколения артисти, режисьори и театralи, призвани да създават най-новата история на един от най-значимите държавни културни институти в гр. Пловдив и по повод 70-та годишнина от първото честване на Световния ден на театъра през 1962г. Реализирането на тази идея ще бъде в унисон с културните политики на Община Пловдив и ще бъде отдадено обществено признание на артистите, развиващи своята творческа дейност в нашия град.</p>
<p>Заинтересовани групи</p>	<p>Като заинтересовани групи могат да бъдат определени гражданите на Пловдив. Въздействието може да бъде разгледано в няколко аспекта. От една на самото площадно пространство няма адресно регистрирани граждани и в следствие на именуването му няма има последващи въздействия, свързани със смяна на лични документи и преминаване през административни процедури и допълнителни плащания за живущите в района. От друга страна именуването на пространството може да се разглежда като ефективна, устойчива и отворена към гражданите политика за опазване на историческата памет и творческия потенциал на пловдивчани.</p>
<p>Анализ на разходи и ползи</p>	<p>Именуването на площадното пространство не е свързано с разходване на публичен ресурс и няма да създаде допълнителни финансови ангажименти за жителите на Пловдив.</p>
<p>Административна тежест и структурни промени</p>	<p>Вземането на решение за именуването на площадното пространство не е свързано с административни и структурни промени, както и с допълнителна административна тежест за гражданите.</p>
<p>Въздействие върху нормативната уредба</p>	<p>Няма необходимост от непосредствени промени в други нормативни актове</p>

Изготвил:
 Никола Лемберов
 Гл. юрисконсулт в отдел КАКН